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Sujet: Mathématiques (1) (Section Scientifique)
Classe: 2¢me secondaire
oisis la bonne réponse

Q 16. Si(t,) =(2;5; 8;:-; d) est une suite arithmétique telle que les
dix-septieme termes a partir du premier et a partir du dernier sont
égaux alorsd =......

Pour toute valeur n € Z*, si a =1+3+5+
A) un nombre pair.

B) un nombre cube parfait.

C) unnombre impair.

D) un nombre carré parfait.

Q 18. Soit t,, le terme general d’une suite ou t, = n?> —4n + k et Y*="t, =7
ou k est un constant, et t,, est le plus petit terme de cette suite, alors

Si le 1*" terme d’une suite arithmétique est égal a 2 et le quotient de la
division du 7°™ terme par le 3°™ est 2 et de reste 8, alors t,, est égal a

Lpaled) L) — (o o3l ALY sl 22(x 9 4ada



Q 20. Danslasuite (t,)sit; =1, t,,1 =4t, +kett; =31,alorsk =....
A) 2
B) 5
C) 3
D) 4

Q 21. Le taux de variation moyen de la fonction f est (-4) quand x varie de b a 2

ol f(x) =4x*+aeth<2, alorsh=

Si f est une fonction continue en x = 3 et li S
) S f@-f3) 6’
alors f'(3) =

B) 10

C) 12

D) -10

Aalall Al — (5 QUGN 0N Caall 22 10 inda
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La figure précédente représente la courbe de la fonction f, la droite L
coupe la courbe aux points (x4; f(x1)), (x2; f(x3)), alors le taux de

variation moyen de f quand x varie de x; a x, est égal a

Lpaled) L) — (o o3l ALY sl 22+ 11 4ia



Les angles des ¢lévations du sommet d’une pyramide mesurent 62° et 40°
qui sont observés des deux points du prolongement d’une diagonale, ils

sont distants de 200 et 100 metres d’'un sommet de la pyramide comme la

figure indique, alors la hauteur de la pyramide a un metre pres est

Aadall duall — (5 58 S Cacal) 22« 12 dnia
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A 7h du matin, un bateau parcourt d’un port dans la direction Sud-Est avec un
angle 6° avec une vitesse de 3 km/h. A 8h du matin, un autre bateau parcourt du
méme port dans la direction Sud-Ouest avec un angle a° avec une vitesse de 4

km/h. A 11h du matin, la distance entre eux était 12+/3 km, alors 0°+ a° = .......

A)

60°

B) 120°
C) 150°
D) 90°

Lpaled) L) — (o o3l ALY sl 22« 13 4sda




Sujet: Mathématiques (2) (Section Scientifique)
Grade: 2¢me gecondaire

Choisis la bonne réponse

Q 26. Un corps se déplace 80 metres dans la direction du Nord puis
60 meétres dans la direction de ’Est. Alors le rapport entre la
distance et I’intensité du déplacement est .................

B 60 métres
A

> C

80 metres

>

27. Un corps se déplace du repos en ligne droite avec une acceleration

uniforme. Si sa vitesse apres un temps t (en secondes) est v (m/ s),

alors son déplacement est
A) v {:t— 1:]

t
B) v(t+1)
t

C) 2v(t—1)
D) Zv{tt-l'lj
t

Aalall Al — (5 QUGN 0N Caall 22 14 Aadia
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Q 28. Un homme se déplace d’un point fixe 240 meétres vers L’Est
pendent deux minutes puis il se déplace vers I’Ouest pendent
30 secondes par une vitesse 8 m/s. combien I’intensité du
vecteur de sa vitesse Moyenne?

Q 29. Si un corps se déplace par une vitesse Elinikiimt il du point
A(1; 7) au point B pendent deux seconds, alors quel est le point
B?

Lpaled) L) — (o o3l ALY sl 22« 15 4sia



Q 3o. Lafigure ci - contre représente la relation entre la vitesse (en
m/s) — le temps t (en seconde) d’un corps qui se déplace en
ligne droite pendent 5 premiers secondes de son movement.
Alors le déplacement pendent cet intervalley du temps est

metres

Ul = == o o - - ——— o ——

Q 31. Un corps se deplace en ligne droite par une vitesse uniforme.
Il parcourt une distance de (90 k t) km pendent une période
(3t) minutes. Alors la vitesse uniforme en (m/s) est égale a

Aadall duall — (5 58 S Cacal) 22« 16 4aia
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2 Q 32. Deux voitures A et B chacune de longueur 5 metres. En un

moment la voiture A était exactement au derriére de la voiture B.
Si les deux voiture A et B se deplacent par les vitesses 54 km /h ,
36 km / h respectivement. Determine la distance parcourue par la

voiture A pour qu’elle dépasse la voiture B.

A)

10 metres

B)

30 metres

C)

32,5 metres

D)

35 métres

Q 33. Une voiture se déplace par une vitesse uniforme de 25 m/s. le
cheffeur voit un arbre a la distance 65 m qui est cassé et
tombé sur la rote. Il frene pour éviter ’arbre et il se déplace
avec décélération 5 m.s?, alors la voiture

A)

S\

.
- N 3 T
[ ? \ o oL

S’aréte devant ’arbre

B)

S’aréte a 2,5 m de I’arbre

C)

Frappe ’arbre par une vitesse de 3 m/s

D)

Frappe ’arbre par une vitesse de 5 m/s

Lpaled) L) — (o o3l ALY sl 22« 17 aia




Q 34. Un corps commence le movement du repos en ligne droite avec

une acceleration uniforme. Il parcourt X metres pendent le dix
premiers secondes et Y meétres pendent le dix secondes qui suit,

A)
B) Y=2X
C) Y=3X
D) Y=4X

. Un corps se déplace en ligne droite avec une acceleration
uniforme. Il parcourt une distance de 20 m pendent le qutrieme

seconde et 28 m pendent le sixieme seconde. Quelle est la
distance parcourue pendent le cinquiéme seconde?
A) 20 meétres

B) 24 métres
C) 32 metres
D) 36 métres

Aadall duall — (5 58 S Cacal) 22« 18 4sia
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Sujet : Mathématiques Pure- (Section Scientifique)

Réponses
N° de la Symbole Réponse
question
16. A 08
17. D Un nombre carré parfait.
18. B 7
19. B 67
20. C 3
21. B -3
22, C 12
23. D —_1
2
24. B 152
25. A 60°
Subject: Mathématiques (2) (Section Scientifique)
Réponses
26. D 703
27, C Zvit-1) (i )
29, A (7:3)
30. C 75
31. D 500 k
32. B 30 meétres
33. B S’aréte a 2,5 m de ’arbre
34. C Y=3X
35. B 24 meétres
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